

Construcție pistă de biciclete în comunele Aninoasa și Domnești, județ Argeș, în lungime totală de 3247,7 m

I.D.: 99152589

Data publicării 26.06.24 Coduri CPV 45233162-2

Pretul estimativ: 1.129.399,22 RON - 1.129.399,22 RON

Descriere: a) Caracteristici tehnice și parametri specifici obiectivului de investiții: Având în vedere starea actuală a drumurilor, s-a analizat în această fază de proiectare modernizarea acestora, având în vedere și precizarile raportului de expertiză tehnică, precum și cerințele Beneficiarului. Dimensionarea unei structuri rutiere care să răspundă atât încărcărilor din traficul actual și de perspectivă, cât și exigențelor impuse de reglementările aflate în vigoare cu privire la verificarea acțiunii îngheț-dezghetului. Lungimea proiectată a sectoarelor de piste de cicliști este de 3.247,7 m. Pista biciclete / ocazional auto - parte carosabile 3,00 m, - bordure 10x15. Structura rutieră Pe piste de bicicliști: • 6 cm strat de uzură BA16 conform AND 605 (BA16 rul 50/70 conform SR EN 13108) • Bordura 10x15 • 12 cm piatră spartă • Scarificare și reprofilare fundația existentă b) varianta constructivă de realizare a investiției: Obiectivul mai sus menționat al investiției este compus din: a) Pista biciclete. b) Elemente pentru siguranța circulației; În conformitate cu legislația în vigoare, respectiv 766 /1997 privind stabilirea categoriei de importanță a construcțiilor, prezenta documentație se încadrează în construcții de importanță normală (C). c) trasarea lucrărilor; Trasarea lucrărilor se va face de personal specializat din echipa constructorului. d) protejarea lucrărilor executate și a materialelor din șantier; Înainte de începerea lucrărilor cetățenii vor fi anunțați prin fluturări sau verbal de începerea lucrărilor și vor fi rugați să elibereze carosabilul de autovehicule și să-și parcheze mașinile în altă parte, mai departe de zona de lucru pentru a se evita eventuale accidente și pentru a se elibera frontul de lucru. NU SE VOR folosi utilaje de mare capacitate. e) organizarea de șantier. Organizarea de șantier va fi asigurată de către constructor, acesta urmând să întocmească proiectul funcție de dotarea și tehnologia de execuție avută în vedere. Organizarea de șantier se amenajează local pe terenul propus de beneficiar și va avea ca dotări minime: împrejmuire, cabină toaletă, locuri de staționare, containere dormitor. Execuția lucrărilor se va face în baza graficelor de lucru, corelate cu programul de execuție întocmit de beneficiar împreună cu constructorul. Trasarea lucrărilor se va face pe baza ridicărilor topo, și a distanțelor metrice, conform planurilor de situație. Executantul este obligat, conform legii 50-revizuite (Legea autorizării construcțiilor), ca la realizarea lucrărilor să-și elaboreze un program propriu de control al calității, în care să fie detaliată dotarea tehnică privind probele și încercările pe materiale, precum și personalul responsabil autorizat să efectueze aceste lucrări. Urmărirea și măsurarea lucrărilor realizate se face prin grija executantului, împreună cu reprezentantul autorizat al beneficiarului. Curățenia pe șantier și serviciile sanitare cad în sarcina executantului. Termenele pentru realizarea activităților din cadrul contractului sunt: • 6 luni execuție lucrări. Valoare estimată = 1.129.399,22 Lei din care, pe capitole bugetare: 4.1. Construcții și instalații = 1.124.900,22 lei, fără TVA. 5.1 Lucrări de construcții aferente organizării de șantier = 4.499,00 lei, fără TVA. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 12. Termenul limită de publicare a răspunsului la solicitările de clarificări: 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor